



Для немедленной публикации: 28.12.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ПАКЕТ ЗАКОНОВ, НАПРАВЛЕННЫХ НА БОРЬБУ С МОШЕННИЧЕСТВОМ, СВЯЗАННЫМ С ПАНДЕМИЕЙ

Закон (A.1431/S.1120) предусматривает увеличение сумм премий, выдаваемых лицам, сообщившим о мошенничестве

Закон (S.4954-C/A.9193-B) предусматривает увеличение штрафов за мошенничество, совершенное во время объявленного чрезвычайного положения

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала пакет законов, направленный на борьбу с мошенничеством, связанным с пандемией. Увеличивая вознаграждение за сообщения о мошенничестве и ужесточая наказания за мошенничество, совершенное во время таких чрезвычайных ситуаций, как пандемия COVID-19, новые законы будут сдерживать людей от подобных преступлений, а также будут стимулировать сообщения о мошенничестве.

«Мы четко даем понять: Нью-Йорк не потерпит мошенничества, особенно в самые сложные моменты нашей жизни, — **сказала губернатор Хокул**. «Новые законы обеспечат защиту жителей Нью-Йорка и будут способствовать тому, чтобы они сообщали о мошенничестве и содействовали восстановлению, одновременно пресекая деятельность злоумышленников и их попытки обманом путем нажиться на чрезвычайных ситуациях».

Закон (A.1431/S.1120) предусматривает увеличение сумм премий, выдаваемых лицам, сообщившим о мошенничестве, связанном с чрезвычайным положением. На протяжении всей пандемии COVID-19 жители Нью-Йорка сообщали о возможном совершении мошенничества на территории штата. Сейчас частные лица могут подавать гражданские иски от имени правительства, чтобы помочь вернуть обманутые деньги, а также могут получить вознаграждение в виде процента от возвращенных денег. Согласно новому закону, заявители имеют право на получение дополнительных средств, если мошенничество было совершено во время чрезвычайного положения.

Член Ассамблеи Джеффри Динович (Jeffrey Dinowitz): «Как и во время других чрезвычайных ситуаций, таких как ураган "Сэнди" или 11 сентября, необходимость

быстрого реагирования создает возможности для мошенников. Подал иск совместный с правительством иск о выявлении мошенничества, жители могут получить процент от взысканной суммы. Государственные средства ограничены, особенно в связи с пандемией. Этот закон стимулирует людей, сообщающих о нарушениях, предоставлять информацию, чтобы помочь государству в возврате средств и предотвращении преступных сделок. Я благодарю губернатора Хокул за подписание этого закона и высоко ценю усердную работу сенатора штата Камински (Kaminsky) по его принятию в сенате штата».

Закон (S.4954-C/A.9193) предусматривает увеличение штрафов за мошенничество, совершенное во время объявленного чрезвычайного положения. Этот закон предусматривает денежные штрафы для любого партнерства, корпорации, компании, траста, ассоциации, или физического лица, совершивших такое мошенничество. Новый закон наделяет генерального прокурора полномочиями принимать меры по наложению гражданско-правовых санкций на такие организации.

Генеральный прокурор Летиция Джеймс (Letitia James): «В самый разгар пандемии жителей Нью-Йорка обманывали мошенники, пытаюсь воспользоваться трудными временами. Мой офис предпринял значительные меры по пресечению мошенничества, борьбе с завышением цен на товары первой необходимости и возврату миллионов долларов потребителям, которые были введены в заблуждение. Новый закон расширит наши возможности по преследованию тех, кто пытается нажиться на жителях Нью-Йорка. Я благодарю губернатора Хокул, сенатора Мири (Myrie) и члена Ассамблеи Розик (Rozic) за то, что они предприняли этот важный шаг для защиты жителей Нью-Йорка».

Сенатор штата Зеллнор Мири (Zellnor Myrie): «Новый закон ясно дает понять потенциальным мошенникам и аферистам: если вы будете нажиться на жителях Нью-Йорка в это трудное время, ваши издержки на ведение бизнеса станут намного выше. Жители Нью-Йорка уже потеряли более 80 млн долларов из-за мошенничества, связанного с пандемией, и ужесточение наказаний за эти преступления, совершенные "белыми воротничками", поможет предотвратить их сейчас и во время будущих кризисов. Я благодарен своему партнеру, члену Ассамблеи Нили Розик, а также губернатору за подписание нашего законопроекта».

Член Ассамблеи Нили Розик (Nily Rozic): «В кризисные времена потребители больше подвержены риску стать жертвами мошенничества и обмана. Новый закон гарантирует, что те, кто будет нажиться на жителях Нью-Йорка в моменты, когда они наиболее уязвимы, понесут серьезное наказание. Спасибо губернатору Хокул за подписание этого важного закона».

Секретарь штата Нью-Йорк Роберт Дж. Родригес (Robert J. Rodriguez): Защита жителей Нью-Йорка от мошенничества и действий недобросовестных предпринимателей, особенно во время чрезвычайных ситуаций, когда жители

наиболее уязвимы - один из главных приоритетов нашего Управления по защите прав потребителей (Division of Consumer Protection) и штата Нью-Йорк. « Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за подписание этих важных законов и ее неизменную поддержку потребителей Нью-Йорка».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418